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Mintha Önnek készült volna. – A SINFONIE PLUS 
családoknak, pároknak vagy egyedül lakó személyeknek 
való hálószobai bútorrendszer. 
Minden élethelyzetre és szinte bármilyen térbeli 
adottságra nagyszerű berendezési megoldásokat kínál, 
ha lakni, élni  és jól érezni szeretné magát az ember a 
hálószobában. A SINFONIE PLUS sokoldalú berendezési 
elemei lehetővé teszik, hogy a hálószoba bármikor 
tökéletesen igazodjon a változó élethelyzetekhez.

SINFONIE 
PLUS



SZEKRÉNYEK
A SINFONIE PLUS rendszerszekrény program elegáns, 
tágas    tolóajtós szekrényeket   és egy teljesen új 
fejlesztésű, forgóajtós szekrény-generációt foglal 
magába. A szekrényprogram szinte korlátlan kialakítási 
és kombinációs lehetőségeket kínál. 

KIEGÉSZÍTŐ BÚTOROK
A SINFONIE PLUS szekrények számos intelligens és praktikus elrendezési 
lehetőséget kínálnak. A   szekrény belső berendezéseinél   két vonzó 
dekor közül lehet választani. Rendkívül sokoldalú a szekrényelosztás egyedi 
kialakításának és az összes szekrény kényelmes használatának lehetősége. 

A SINFONIE PLUS ágyak kényelmes keretmagasságot és négyféleképpen állítható 
lécrács betétet kínálnak a könnyű lefekvéshez, valamint a pihentető éjszaka utáni 
kényelmes felkeléshez. Válasszon a négy vonzó
  fejrész   , a különböző 
lábrészek és a számtalan  
vonzó dekor,  
üvegek és bőrhatású  
kárpit közül. Hozzájuk illő 
  éjjeliszekrények    
teszik teljesség az  
ágyprogramot.

ÁGYAK
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A Sinfonie Plus SMARTLIVING-je egyet jelent a különlegesen   
  kényelmes használattal és alvással.   A hangsúly a  
magas színvonalú, kényelmes ágyakra összpontosul: 
Kényelmes egyszemélyes ágyak, átalakítható ikerágyak – 
dupla ágyak, amelyek bármikor két kényelmes, egyszemélyes 
ággyá – és természetesen vonzó „klasszikus”  
dupla ággyá alakíthatók. Az összes SMARTLIVING ágy  
luxus magasságú ágykerettel felszerelt. Intelligens  
tartozékok egészítik ki a kényelmes ágyprogramunkat.

SMARTLIVING

SINGLE WOHNEN
A Sinfonie Plus SINGLE WOHNEN-je a kompakt háztartás számára kínál modern 
megoldásokat. Minden, ami egy ifjúsági szobához vagy egy teljesen felszerelt 
apartmanhoz szükséges: tolóajtós szekrények, ágyak és praktikus kiegészítők. 
például kerekes rakodófiókot, íróasztalt, vagy egy csinos alacsony szekrényt.

Csodálatosan kombinálhatók a SINFONIE PLUS tolóajtós szekrények és 
éjjeliszekrényes ágyak, ajtós, fiókos és kombinált komódok a hihetetlenül 
változatos  RUBIN  kiegészítő bútorprogrammal.

KIEGÉSZÍTŐ BÚTOROK
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TOLÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK

SINFONIE PLUS tolóajtós szekrények kilenc elegáns 
kivitelben valamint a szekrényfrontok és az intelligens 
szekrénybelső elosztás hihetetlenül sokféle, egyedi kialakítási 
lehetőségével, két választható belső dekorral.

A 2-, 3- vagy 4 ajtós, tolóajtós szekrények  
– szobamérethez igazíthatóan – 113 és 400 cm közötti 
szélességben, 200 - 240 cm-es magasságban kaphatók.

A vonzó, energiatakarékos LED-es szekrényvilágítás ,  a 
világító díszlécek és passpartout-k kellemes fényhatást keltenek 
és hangulatos légkört teremtenek a hálószobában.

Az összes SINFONIE PLUS szekrény „Made in Germany“ 
inőségi termék. Vásárláskor 5 év garanciát adunk*.

*További információk: www.staudmoebel.de
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KIVITEL 
01-29

Tolóajtós szekrény Kivitel 02 
Világosszürke dekor korpusz, világosszürke dekor külső 
ajtók, kristálytükör középső ajtó, széles krómszínű 
fogantyúk/díszlécek. Hozzá Fineline LED világítás.

Tolóajtós szekrény Kivitel 26 
Antracit dekor korpusz, antracitüveg külső ajtók 
Szürketükör középső ajtó, széles krómszínű 
fogantyúk/díszlécek. Hozzá Longline LED világítás. 
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Tolóajtós szekrény Kivitel 44 
Fehér dekor korpusz, mandulaüveg külső ajtók
Kristálytükör középső ajtó, keskeny, krómszínű 
fogantyúk/díszlécek. Hozzá világító üvegkoszorú.

KIVITEL 
41-49

Tolóajtós szekrény Kivitel 43 
Homok dekor korpusz, homoküveg front, 
keskeny krómszínű fogantyúk/díszlécek.
Hozzá világító üvegkoszorú.
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KIVITEL 
51-59

Tolóajtós szekrény Kivitel 53 
Fehér dekor korpusz, alpesifehér üvegfront. 
keskeny krómszínű fogantyúk/díszlécek. 
Hozzá passepartout, keskeny, világítás nélkül

Tolóajtós szekrény Kivitel 58 
Szépia dekor korpusz, homokdekor front
Szépiadekor, keskeny fogantyúk/díszlécek.
Fogantyú csíkok / díszlécek szűk dekor szépia. 
Hozzá Passepartout power-LED-del.
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Tolóajtós szekrény Kivitel 68 
Antracit dekor korpusz, fehér dekor front,
Széles, antracit dekor fogantyúk/díszlécek
Hozzá Longline LED világítás.

KIVITEL  
61-69

Tolóajtós szekrény Kivitel 63 
Antracit dekor korpusz, szürketükör front, 
Széles, antracit dekor fogantyúk/díszlécek 
Hozzá Fineline LED világítás.
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KIVITEL 
101-109

Tolóajtós szekrény Kivitel 103D
Natúr tölgy dekor korpusz, magnóliaküveg front, 
Középső betét dekor tölgy natúr, 
keskeny krómszínű fogantyúk/díszlécek. 
Hozzá világító üvegkoszorú.

Tolóajtós szekrény Kivitel 103D 
Fehér dekor korpusz, antracitüveg front,
fehér középső betét dekor,
keskeny krómszínű fogantyúk/díszlécek. 
Hozzá világító üvegkoszorú.
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Tolóajtós szekrény Kivitel 114
Korpusz dekor homok, bal front kristálytükör ajtó, 
jobb ajtó alpesifehér üveg. 
széles krómszínű fogantyúk/díszlécek. 
Hozzá Longline LED világítás.

KIVITEL  
111-119

Tolóajtós szekrény  Kivitel 113
Antracit dekor korpusz, antracitüveg front,
széles krómszínű fogantyúk/díszlécek. 
Hozzá Longline LED világítás.
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KIVITEL 
161-163

Tolóajtós szekrény Kivitel 163
Korpusz sonoma tölgy dekor, mandulaüveg front, 
keskeny krómszínű fogantyúk/díszlécek. 
Hozzá dekorkoszorú power-LED-del.

Tolóajtós szekrény Kivitel 162 
Korpusz világosszürke dekor, külső ajtók
és világosszürke dekor fiókok, alpesifehér üveg 
középső ajtó. keskeny fogantyúk/díszlécek 
krómszínű. Hozzá Longline LED világítás.
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Tolóajtós szekrény Kivitel 173G
Korpusz sonoma tölgy dekor, mandulaüveg front, 
matt mandulaüveg üvegbetét, 
keskeny krómszínű fogantyúk/díszlécek. 
Hozzá Fineline LED világítás.

KIVITEL 
171-179

Tolóajtós szekrény Kivitel 173G
Natúr tölgy dekor korpusz, homoküveg front,
Matt homoküveg üvegbetét.
Keskeny alumíniumszínű fogantyúk/díszlécek. 
Hozzá Candleline LED világítás.
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KIVITEL 
32

Tolóajtós szekrény Kivitel 32
Korpusz sonoma tölgy dekor, front külső ajtók 
Dekor sonoma tölgy, keresztben, szürketükör középső 
ajtó, széles, alumíniumszínű fogantyúk/díszlécek.
Hozzá Fineline LED világítás.
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PANORÁMAELEM
A négyajtós SINFONIE PLUS tolóajtós szekrényekhez kifejlesztett PANORAMA-elem 
maximális kényelmet nyújt a szekrény nyitásakor. A két középső ajtó  rendkívül 
könnyen nyílik és jól látható a tágas méretű rakodóhely. 

A PANORAMA-elem a 161-163 kivitelt kivéve minden SINFONIE PLUS tolóajtós 
szekrényhez rendelkezésre áll.

Testreszabott belső kialakítás: 
Két praktikus belső elosztás közül választhat .
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TOLÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK
KOMPAKT
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SZÉLESSÉG
cm-ben 

113*
2 ajtós

150*
2 ajtós

167
2 ajtós

188
2 ajtós

200
2 ajtós

225
2 ajtós

249
3 ajtós

280
3 ajtós

298
3 ajtós

336
3 ajtós

373*
4 ajtós

400*
4 ajtós

SZÉLESSÉG
cm-ben 

225*
4 ajtós

298*
4 ajtós

331*
4 ajtós

373*
4 ajtós

400*
4 ajtós

MAGASSÁG
cm-ben

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
MAGASSÁG

cm-ben222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

VÁLASZTHATÓ 49 CM 
MÉLYSÉGGEL* (A 240 CM-
ES MAGASSÁGOT KIVÉVE) 
VAGY 68 CM-ES SZÁLLÍT-
HATÓ.

171-179-es kivitelek üvegbetétjéhez az összes üveg matt és tükrös, szaténozottan kapható.

KORPUSZ- ÉS 
FRONTDEKOROK

BELSŐ
FELSZERELTSÉG

MÉRETEK

natúr 
tölgy

sonoma 
tölgy

szarvasgom-
ba tölgy

bükk fehér homok szépia világos�-
szürke

vulkán antracit

FRONTÜVEGEK 
ÉS -TÜKRÖK

Alpesifehér  
üveg

Mandula-
üveg

Magnólia- 
üveg

Bronz-
tükör

Kristály-
tükör

Szürke-
tükör

Világosszürke  
üveg

Antracit- 
üveg

Homok- 
üveg

FOGÓLÉCEK/
DÍSZLÉCEK 
KESKENY ÉS 
SZÉLES sonoma 

tölgy
tölgy
natúr

szarvasgomba 
tölgy

bükkalumínium-
színű 

krómszínű fehér szépia világos-
szürke

homok vulkán antracit

A PANORÁMAELEM

*Nem kapható a 161-163-as kivitelhez *Nem kapható a 161-163-as kivitelhez

dekor fehérbükk

dekor texline
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BELSŐ
FELSZERELTSÉG

KIV. 01-29

KIV. 111-119KIV. 101-109

KIV. 41-49

KIV. 161-163

KIV. 51-59

KIV. 171-179

KIV. 61-69

KIV. 32

FRONT-
KIVITELEK
TOLÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK

FRONTOK   Összes ajtó dekor
KORPUSZ    mint az ajtódekor

Kivitel 01 / 41 / 51 / 61 / 111 

FRONTOK    balra/középen üveg vagy tükör/   	
                        jobbra/kívül dekor
KORPUSZ    mint az ajtódekor

Kivitel 02 / 42 / 52 / 62 / 112 

FRONTOK    Összes ajtó dekor
KORPUSZ     választható

Kivitel 28 / 48 / 58 / 68 / 118 

FRONTOK     balra/középen különböző dekor
                         jobbra/kívül dekor
KORPUSZ    mint ajtódekor jobbra/kívül

Kivitel 29 / 49 / 59 / 69 / 119 

FRONTOK    összes ajtó üveg vagy tükör
KORPUSZ     választható

Kivitel 03 / 43 / 53 / 63 / 113 

FRONTOK    balra/középen tükör,  
	                    jobbra/kívül üveg
KORPUSZ     választható

Kivitel 23 / 44 / 54 / 64 / 114

FRONTOK   balra/középen szürketükör, 
	                   jobbra/kívül üveg
KORPUSZ    választható

Kivitel 26 / 46 / 56 / 66 / 116

FRONTOK  összes ajtó dekor/üvegbetét
KORPUSZ    mint az ajtódekor

Kivitel 178G 

FRONTOK  összes ajtó üveg vagy tükör/ 
	                   üvegbetét matt vagy szaténozott
KORPUSZ    választható

FRONTOK  összes ajtó üveg vagy tükör/	
                       üvegbetét
KORPUSZ    választható

Kivitel 173G

FRONTOK  összes ajtó és SK dekor vagy balra/
	                  özépső betét dekor más 	
	                  a jobb/külső dekorhoz, ill.
                      más az SK dekorhoz
KORPUSZ  választható

Kivitel: 161 Kivitel: 163

FRONTOK  összes ajtó dekor/üvegbetét matt  	
                       vagy szaténozott
KORPUSZ    mint ajtódekor

FRONTOK   Lbalra/középen üveg különböző 
	                    jobbra/kívül üveg
KORPUSZ   választható

Kivitel 27 / 47 / 57 / 67 / 117

FRONTOK   összes ajtó üveg vagy tükör/
	                    középső betét üveg vagy tükör
KORPUSZ     választható

Kivitel 103G 

FRONTOK  összes ajtó üveg vagy tükör/
	                   Középső betét dekor
KORPUSZ    választható

Kivitel 103D 

FRONTOK  összes ajtó dekor/ 
                       középső betét üveg vagy tükör
KORPUSZ    mint ajtódekor

Kivitel 108G 

FRONTOK    összes ajtó dekor/középső 
	                     betét dekor
KORPUSZ    mint középső betét dekor

Kivitel 108D 

Kivitel: 162

FRONTOK    balra/középen üveg vagy tükör és 	
                         jobbra/kívül dekor keresztben
KORPUSZ     mint ajtódekor

Kivitel: 32

FRONTOK     balra/középen különböző üveg 
	                     vagy tükör 	
                         különböző jobbra/kívül 	
                         dekor, ill. különböző 
                         SK dekorhoz
KORPUSZ    választható

FRONTOK     összes ajtó üveg vagy tükör 	
                         és SK üveg vagy balra/	
	                      középen üveg vagy tükör különböző        	
                         jobbra/kívül üveg vagy tükör
	                     ill. más az SK üveghez vagy 	
                        tükörhöz
KORPUSZ    választható
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A SINFONIE PLUS rendszerszekrény programban mostantól teljesen új generációs forgóajtós 
szekrények szerepelnek. Az új szekrénykoncepció egyedi kombinációlehetőségeket biztosít 
forgóajtós  modulokkal,  tolóajtós szekrényekkel vagy praktikus  kialakító elemekkel.   – Például 
sarokszekrényekkel, nyitott és zárt polcállványokkal vagy ferde elemekkel.

Az új SINFONIE PLUS s forgóajtós szekrények öt frontváltozatban kaphatók. Tíz különböző dekor, 
kilenc vonzó üveg és tükör áll rendelkezésre a szekrény kialakításához.

Természetesen az összes SINFONIE PLUS forgóajtós  szekrény is Németországban készül. Minőségi 
ígéretünket egy 5 éves garancia * dokumentálja.

FORGÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK

Forgóajtós  szekrény, 41-49-es kivitel, korpusz világosszürke dekor, front világosszürke üveg/
kristálytükör, keskeny, krómszínű fogantyúk/díszlécek. Hozzá passepartout világítás nélkül. 
SINFONIE PLUS ágy, lebegő lábrész és Royal kárpitos, grafitszínű, bőrhatású fejrész. Hozzá a 
SINFONIE PLUS ágyprogram éjjeliszekrényei (38. oldal).
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FORGÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK 
01-29

Forgóajtós szekrény korpusz és szépia dekor fiókosszekrény,  
homok dekor front. keskeny krómszínű fogantyúk/díszlécek. 
Hozzá dekorkoszorú világítás nélkül.

FORGÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK 
51-59

Forgóajtós szekrény fehér dekor korpusz, alpesi fehér üveg front.
keskeny krómszínű fogantyúk/díszlécek. 
Hozzá Fineline LED világítás.
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FORGÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK 
41-49

Forgóajtós szekrény nyitva, Texline dekor belső 
kialakítás. Korpusz dekor világosszürke, 
front világosszürke üveg / kristálytükör. 
keskeny krómszínű fogantyúk/díszlécek. 
Hozzá passepartout világítás nélkül.

Forgóajtós korpusz világosszürke dekor, 
front világosszürke üveg/kristálytükör, 
keskeny krómszínű fogantyúk/díszlécek. 
Hozzá passepartout világítás nélkül.
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Forgóajtós  szekrény alapelem 1 ajtós, tolóajtós szekrény 2 

ajtós, forgóajtós  szekrény alapelem 1 ajtós, korpusz dekor 

antracit, antracitüveg front, keskeny krómszínűs fogantyúk/

díszlécek. Hozzá Fineline LED világítás.

FORGÓAJTÓS-/TOLÓAJTÓS
SZEKRÉNYKOMBINÁCIÓ
KIVITEL 111-119

Polcos szekrény, zárt, tolóajtós szekrény, 2 ajtós 

és forgóajtós szekrény, alapelem 1 ajtós. 

Homok dekor korpusz, mandulaüveg front, 

keskeny krómszínű fogantyúk/díszlécek.  

Hozzá Candleline LED világítás.

FORGÓAJTÓS-/TOLÓAJTÓS
SZEKRÉNYKOMBINÁCIÓ
KIVITEL 61-69

FORGÓ-/TOLÓAJTÓS 
SZEKRÉNY-
KOMBINÁCIÓK
Sinfonie Plus forgóajtós szekrények és Sinfonie Plus tolóajtós szekrények 
tökéletesen kombinálhatók egymással. 

Kétféle példa-konfiguráció Fnorgóajtós  szekrénnyel és hozzávaló 
tolóajtós szekrényekkel itt találhatók.
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SAROKSZEK-
RÉNY-
MEGOLDÁSOK

Polcos szekrény, zárt, tolóajtós szekrény, 2 ajtós 

és forgóajtós szekrény, alapelem 1 ajtós. 

Homok dekor korpusz, mandulaüveg front, 

keskeny krómszínű fogantyúk/díszlécek.  

Hozzá Candleline LED világítás.
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SAROKSZEKRÉNY 
90°
szé  112 cm
ma 222/240 cm
mé 112 cm

Pontos méretek az árlistában.

Pontos méretek az árlistában.

JÁRHATÓ 
SAROKSZEKRÉNY 
szé 103 cm
ma 222/240 cm
mé 103 cm

SRÉG ELEM
DEKOR / TÜKÖR / ÜVEG  
szé 48 cm
ma  222/240 cm
mé 63 cm

GARDRÓB
ZÁRT
szé 51 cm
ma 222/240 cm
mé 44 cm

POLCOS ÁLLVÁNY 
GARDERÓBBAL 
szé    40 cm
ma  195 cm
mé     41 cm

TARTÓ-
ÁLLVÁNY
szé 39 cm
ma  200/222/240 cm
mé 30 cm

FORGÓAJTÓS SZEKRÉNYEK 
KOMPAKT

1 AJTÓS 3 SK-VAL
1 AJTÓS 2 AJTÓS 

1 AJTÓS 
2 AJTÓS 2 AJTÓS 3 SK-VAL

A korpusz-mélyki-
egyenlítő blende biztosítja, 
hogy a forgóajteós szekrények 
és a tolóajtós szekrények 
pontosan illeszthetően 
egymáshoz illeszkedjenek. 
csatlakoztathatók.

KIALAKÍTÓ ELEMEK

ALAP- ÉS KIEGÉSZÍTŐ ELEMEK

szé  40 cm
ma 222/240 cm
mé 63 cm

szé  50 cm
ma 222/240 cm
mé 63 cm

szé  80 cm
ma 222/240 cm
mé 63 cm

szé  100 cm
ma 222/240 cm
mé 63 cm

szé  50 cm
ma 222/240 cm
mé 63 cm

szé  100 cm
ma 222/240 cm
mé 63 cm
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KORPUSZ- ÉS FRONTDEKOROK

natúr 
tölgy

sonoma 
tölgy

szarvasgomba 
tölgy

bükk fehér homok szépia világos-
szürke

vulkán antracit

FRONTÜVEGEK ÉS -TÜKÖR

Bronz-
tükör

Kristály-
tükör

Szürke-
tükör

Világosszürke  
üveg

Antracit- 
üveg

Alpesifehér  
üveg

Mandula-
üveg

Magnólia- 
üveg

Homok-
üveg

FORGÓAJTÓS SZEKRÉNY FRONTKIVIKTELEK

KIV. 01-29 KIV. 41-49 KIV. 51-59 KIV. 61-69 KIV. 111-119

FOGÓMÉLYEDÉSEK / 
DÍSZLÉCEK KESKENY ÉS SZÉLES

alumíni-
umszínű 

krómszínűs

BELSŐ KIALAKÍTÁS

dekor fehérbükk dekor texline
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TARTOZÉKOK
DEKOR FEHÉRBÜKK  

1 11 12

13

6

8

9

11

10 10

12

8

5

3
4

2

1.	 Zárás- és nyitáscsillapító külső 
ajtókhoz

2.	 Záráscsillapító középajtó(k)hoz
3.	 2-es tolófiókos betét fogantyúk nélkül, 

opcionálisan lágybehúzóval
4.	 3-as tolófiókos betét fogantyúkkal, 

opcionálisan lágybehúzóval

5.	 T-osztó 8 polccal
6.	 T-osztó részei: 1 középoldal,          

1 ruhaakasztó rúd, 4 polc
7.	 LED-es fényszalag a szekrény 

belső világításához (ábra nélkül)
8.	 Nyakkendőtartó
9.	 Kihúzható ruhatartó

10.	Ruhafogas polcokhoz
11.	Ékszertartó fiók lágy zárral
12.	3-as függő tolófiók fogantyúkkal, 

opcionálisan lágybehúzóval
13.	Belső osztás 9 polccal
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T-elosztó 2-es vagy 3-as tolófiókos betét 
fogantyúk nélkül, opcionálisan lágybe-
húzóval

3 db tolófiók betét fogantyúval,
opcionálisan lágybehúzóval

6 db tolófiók betét fogantyúval, 
opcionálisan lágybehúzóval

3 db függőfiók fogantyúval,
opcionálisan lágybehúzóval

Kihúzható nadrágtartó keskeny

Kihúzható szennyeskosár

Kihúzható nadrágtartó széles

Ruhalift 
(max. terhelés 10 kg)

Kihúzható ruhatartó

Ékszertartó fiók, lágy zárral
védő üveglappal

Ruhafogas polcokhoz



1 1

5 5

7 7

2 2

9 9

10

4 43
3

1 1

8
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TARTOZÉKOK
DEKOR TEXLINE

1

3

4

9

5 6

7
8

11 12 2

10

11

1.	 Zárás- és nyitáscsillapító külső 
ajtókhoz

2.	 Záráscsillapító középajtó(k)hoz 
3.	 3-as tolófiókos betét fogantyúk nélkül, 

opcionálisan lágybehúzóval
4.	 Belső osztás 9 polccal
5.	 T-elosztó 8 polccal

6.	 Kihúzható ruhatartó
7.	 Ékszertartó fiók lágy zárral
8.	 3-as függő tolófiók fogantyúkkal, 

opcionálisan lágybehúzóval
9.	 Kihúzható nadrágtartó, széles
10.	Megvilágítot üvegpolc
11.	ruhalift (max. terhelés 10kg)

12.	LED-es fényszalag a szekrény 
belső világításához (ábra 
nélkül)
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T-elosztó 8 polccal 2-es vagy 3-as tolófiókos betét 
fogantyúk nélkül, opcionálisan lágy-
behúzóval

3-as tolófiókos betét fogantyúkkal, 
opcionálisan lágybehúzóval

6 db tolófiók betét fogantyúval,
opcionálisan lágybehúzóval

Belső elrendezés 
9 fiókkal

Nyakkendőtartó

Kihúzható szennyeskosár

Kihúzható nadrágtartó széles

3-as függő tolófiók fogantyúkkal, 
opcionálisan lágybehúzóval

Kihúzható ruhatartó

Megvilágított 
Üvegpolc

Ékszertartó fiók, csillapított
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KÜLSŐ 
TARTOZÉKOK



DarklineWing

DEKOR-
KOSZORÚ
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CandlelineFinelineLongline

LED-
VILÁGÍTÁSOK

ÜVEG-
KOSZORÚ

PASSE-
PARTOUTS

Dekorkoszorú 
nélkül 
Világítás

Dekorkoszorú  
Power-LED-del

Passepartout 
keskeny 
körbefutó 
LED-es 
fényszalaggal

Passepartout 
Power-LED-del

Megvilágított
üvegkoszorú

Passepartout 
nélkül 
Világítás

Passepartout 
keskeny
nélkül 
Világítás



Ágykeret kényelmes magasságban világosszürke dekor, 
fejrész 2 LED-világítással világosszürke dekor / alpesifehér 
üveg. Ágykeret 7-es lábrésszel, krómszínű. Szekrény 
kényelmes magasságban krómszínű fogantyúkkal. 
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SINFONIE
PLUS
ÁGYAK



ÁGY-
PROGRAM 
DEKOR 
FEJRÉSSZEL 1. FEJRÉSZ

Ágykeret kényelmes magasságban antracit dekor, 1-es fejrész 
antracit dekorral / mandulaüveg, alumíniumszínű 7-es lábrész. 
Hozzá szekrény kényelmes magasságban alumíniumszínű 
fogantyúkkal.
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2. FEJRÉSZ
Ágykeret luxusmagasságban, 

lebegő lábrésszel, világosszürke dekor. 
2-es fejrész LED-világítással 

világosszürke dekor / alpesifehér üveg. 
Hozzá szekrény luxusmagasságban, 

krómszínű fogantyúkkal és
konzolpanel

megvilágított üveggel.



ÁGY-
PROGRAM 
KÁRPITIS
FEJRÉSSZE

Ágykeret luxusmagasságban lebegő lábrésszel, szépia 
dekor, „Modern” kárpitozott fejrész opcionális rátét 
párnaszettel, bőrhatású, bézs. Hozzá kerekes tárolótartó 
és lebegő éjjeliszekrény krómszínű foganytúval. 
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„MODERN“ KÁRPITOS FEJRÉSZ
Ágykeret luxusmagasságban, lebegő lábrésszel, 
szépia dekor, „Modern” kárpitozott fejrész opcionális 
rátét párnaszettel, bőrhatású, bézs. 
Hozzá lebegő éjjeliszekrény fogantyúval.

„ROYAL“ KÁRPITOS FEJRÉSZ
Ágykeret luxusmagasságban, lebegő 
lábrésszel, világosszürke dekor,  
„Royal“ kárpitozott fejrész, bőrhatású, grafit. 
Hozzá szekrény luxusmagasságban, 
fogantyúkkal és konzolpanel 
megvilágított üveggel.
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ÉJJELISZEKRÉNYEK
RUBIN

ÉJJELISZEKRÉNYEK
SINFONIE PLUS

Szélesség  51 cm
Magasság   44 cm
Mélység    40 cm

Szélesség  51 cm
Magasság   62 cm
Mélység    40 cm

Szélesség  40 cm
Magasság   44 cm
Mélység    40 cm

Szélesség  40 cm
Magasság   62 cm
Mélység    40 cm

RUBIN ÉJJELISZEKRÉNYEK
A Rubin éjjeliszekrények 4 méretben állnak rendelkezésre.

Szélesség  58 cm
Magasság   43 cm
Mélység    40 cm

Szélesség  58 cm
Magasság   50 cm
Mélység    40 cm

Komfortmagasság Luxusmagasság

Lebegő éjjeliszekrény

Szélesség  58 cm
Magasság   52 cm
Mélység    40 cm

SINFONIE PLUS ÉJJELISZEKRÉNYEK
A SINFONIE PLUS éjjeliszekrények 3 méretben kaphatók.

állítható magasságú komfort- és luxusmagassághoz.
Közvetlenül az ágykeretre erősítve.

A Sinfonie Plus éjjeliszekrényhez vonzó konzolpanel megvilágított üveggel a 48. oldalon találhatók.
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ÁGYAK
KOMPAKTSZÉLESSÉG

cm-ben 100 120 140 160 180 200 MAGASSÁG
cm-ben 43 50

HOSSZ
cm-ben 200 200 200 200 200 200 HOSSZ

cm-ben 200 200

ÁGYKERETEK/FEJRÉSZ

natúr 
tölgy

sonoma 
tölgy

szarvasgomba 
tölgy

bükk

fehér homok szépia világos-
szürke

vulkán antracit

ÜVEGVÁLTOZATOK FEJRÉSZ

Alpesifehér  
üveg

Mandula-
üveg

Magnólia- 
üveg

Világosszürke  
üveg

Antracit- 
üveg

Homok-
üveg

ÁGYAK DEKOR FEJRÉSSZEL

1. FEJRÉSZ
fent: Dekor | lent: Dekor 
középen: Üveg

2. FEJRÉSZ
fent: Dekor | lent: Dekor vagy üveg
opcionálisan világítással

Komfortmagasság

Luxusmagasság

Luxusmagasság

ÁGYLÁBAK/
DÍSZÍTŐELEMEK

alumíni-
umszínű

krómszínű

LÁBRÉSZ-
VÁLTOZATOK

Lábrész 1 Lábrész 3 Lábrész 7

SZÉLESSÉG
cm-ben 160 180 200 MAGASSÁG

cm-ben 50

HOSSZ
cm-ben 200 200 200 HOSSZ

cm-ben 200

ÁGYKERETEK

natúr 
tölgy

sonoma 
tölgy

szarvasgomba 
tölgy

bükk

fehér homok szépia világos-
szürke vulkán antracit

KÁRPIT A FEJRÉSZNEK ÉS A PÁRNAEGYÜTTESNEK

bőrhatású
bézs

bőrhatású
szürke

bőrhatású
grafit

bőrhatású
bianco

KÁRPITFEJRÉSZES ÁGYAK

„MODERN“ 
KÁRPITOS FEJRÉSZ
Fejrészmagasság: kb. 109 cm
Fejrészmagasság: kb. 102 cm

„ROYAL“ 
KÁRPITOS FEJRÉSZ
Fejrész magasság: kb. 102 cm

ÁGYLÁBAK/
DÍSZÍTŐELEMEK

alumínium-
színű

krómszínű

LÁBRÉSZ-
VÁLTOZATOK

Lábrész 1 Lábrész 3 Lábrész 7 Lábrész
lebegő

Lábrész
lebegő
(csak luxusma-
gassághoz)

Kerekes tároló 
bármilyen de-
korral

Ülőpad opcionálisan 
kárpittal

Sminkasztal tükörrel és 
ülőkével

Világítás
ALPHA

Világítás
OMEGA

A Sinfonie Plus éjjeliszekrényhez vonzó konzolpanel megvilágított üveggel a 48. oldalon találhatók.

Üveg

választható párnaegyüttessel

Dekor

Világítás
TUBE



Kényelmes. Csinos. Az Ön méretére szabott. A támlás 
komfortágyak teljes kényelmet kínálnak.  Az 50 cm-es 
luxusmagasságú ágykeret és a 2 x 4 lehetőség a lécrácsos 
ágybetét magasságának állítására ideális fekvőmagasságot 
biztosít. Támlás, kényelmes ágyak  egyszemélyes ágy  , ikerágy  
és  kétszemélyes ágy   kivitelben állnak rendelkezésre 4 
hosszúságban és 7 szélességben.

SMARTLIVING
TARTÓ-
KOMFORTÁGYAK
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Magas lábrész, fejtámla és keret natúr tölgyfa dekorban, 
opcionális, fehér bőrhatású bianco kárpitozással. 

Hozzá opcionális, kerekes tároló és luxus éjjeliszekrény.

* Minden Smartliving-rendeléshez, amely     	
   1 db egyszemélyes, 200 cm hosszú és   	
   90 / 100 / 120 cm széles ágyat tartalmaz.

TÁMLÁS
KÉNYELMES ÁGY

*Gyors 
szállítás
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TWIN-
ÁGYAK

KÉTSZEMÉLYES
ÁGYAK

EGYSZE-
MÉLYES

Az esetlegesen két egyszemélyes ággyá 
alakításhoz minden szükséges
alkatrészt mellékelünk.

H 190 / 200 / 210 / 220 cm
Sz 90 / 100 / 120 / 140 cm

H 190 / 200 / 210 / 220 cm
Sz 160 / 180 / 200 cm

H 190 / 200 / 210 / 220 cm
Sz 160 / 180 / 200 cm

Luxusmagasság
50 cm Luxusmagasság

50 cm

Luxusmagasság
50 cm

Opcionális kárpitozott hengerpárna 
a lábrészhez és az ágyoldalakhoz

Opcionális kárpit támlás 
komfortos ágyhoz

Szekrénymélység 
Kombikomód/felszerelés 
optimális Reling.

TARTÓ-
KOMFORT
KETTES ÁGY

Alacsony lábrész, fejtámla és keret fehér dekorban, 
opcionális, szürke bőrhatású kárpitozással. 
Hozzá opcionális, kerekes tároló és luxus éjjeliszekrény.

TARTÓ-
KÉNYELMES

IKERÁGY

Felállítása külön-külön, egyszemélyes ágyként, lábrésszel alacsonyan.  
Fejtámla és keret szonoma tölgy dekor, opcionálisan grafit bőrhatású 

kárpitozással. Hozzá opcionális, kerekes tároló és luxus éjjeliszekrény. 

2 x 4-szer
állítható magasságú
lécrácsos betét
az optimális
fekvőmagassághoz

Tartó-
Lábrész 
alacsony
Magasság 
50 cm

Tartó-
Lábrész 
magas
Magasság 
65 cm

Használható a legtöbb,
piacon kapható, motorosan működő
lécrácshoz.

ÁGYKERET- / FEJTÁMLA-DEKOR

tölgy
natúr

sonoma
tölgy

szarvasgomba
tölgy

bükk

fehér homok szépia

bőrhatású
bézs

bőrhatású
szürke

bőrhatású
grafit

bőrhatású
bianco

KÁRPITTAL ÉS 
KÁRPITKERÉKKEL (OPCIÓ)

világos-
szürke

vulkán antracit



SMARTLIVING
LEBEGŐ
KOMFORTÁGYAK
Komfortos ékszerdarabok az Ön hálószobájában. 
Legyen szó akár egyszemélyes ágyról, átalakítható ikerágyról 
vagy komfortos kétszemélyes ágyról: A lebegő komfortágyak 
kárpitozott, bőrhatású fejtámlájukkal, elegáns megjelenésükkel 
győzik meg a vásárlót. Lebegő komfortágyak változatai:   
 egyszemélyes ágyak  ,  ikerágyak  és  kétszemélyes ágyak   
4 hosszúságban és 7 szélességben.
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felállítása külön, egyszemélyes ágyként, 
Lebegő lábrész magas, kárpitozott fejrésszel 

bőrhatású, szürke. Ágykeret fehér dekor. 
Hozzá luxus éjjeliszekrény és opcionális ágynemű tartó fiók.

LEBEGŐ
KOMFORT-IKERÁGY

* Minden Smartliving-rendeléshez, amely 1 db 
   Egyszemélyes ágyak 200 cm hosszúságban és 
   90 / 100 / 120 cm szélességben kaphatók.

*Gyors 
szállítás
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TWIN-
ÁGYAK

KÉTSZEMÉLYES
ÁGYAK

EGYSZEMÉLYES
ÁGYAK

Az esetlegesen két egyszemélyes ággyá 
alakításhoz minden szükséges alkatrészt 
mellékelünk.

H 190 / 200 / 210 / 220 cm
Sz 160 / 180 / 200 cm

H 190 / 200 / 210 / 220 cm
Sz 160 / 180 / 200 cm

H 190 / 200 / 210 / 220 cm
Sz 90 / 100 / 120 / 140 cm

Luxusmagasság
50 cm

Luxusmagasság
50 cm

Luxusmagasság
50 cm

Mozgatható inas felállítható 
lappal

Funkcionális elem
luxus éjjeliszekrényhez

Szekrénymélység Kombikomód/
Részlet opcionális Reling

LEBEGŐ
KOMFORT
KETTES ÁGY

kárpitozott fejrésszel, bőrhatású bézs. Ágykeret 
szépia dekor. Lebegő lábtámla alacsony. Hozzá 
opcionális ágyneműtartó és luxus éjjeliszekrény. 

LEBEGŐ
KÉNYELMES

EGYSZEMÉLYES 
ÁGY

Kárpitozott fejrésszel, bőrhatású bianco. 
Ágykeret homok dekor. Lebegő 

Lábtámla alacsony. Hozzá luxus éjjeliszekrény.

Lebegő
lábrész 
alacsony
Magasság 
50 cm

Lebegő
Lábrész 
magas
Magasság 
65 cm

Használható a legtöbb,
piacon kapható, motorosan 
működőlécrácshoz.

2 x 4-szeres
állítható magasságú
lécrácsos betét
az optimális
fekvőmagassághoz

ÁGYKERET-/ FEJTÁMLA-DEKOR

bőrhatású
bézs

bőrhatású
szürke

bőrhatású
grafit

bőrhatású
bianco

KÁRPITTAL  
ÉS KÁRPITKERÉKKEL (OPCIÓ)

tölgy
natúr

sonoma
tölgy

szarvasgomba
tölgy

bükk

fehér homok szépia világos-
szürke

vulkán antracit



SINGLE 
WOHNEN
A SINFONIE PLUS SINGLE WOHNEN-je a „kompakt 
háztartás” számára kínál modern megoldásokat. Minden, 
ami az ifjúsági szoba vagy a lakás berendezéséhez 
szükséges. Minden igénynek eleget tesznek a Sinfonie Plus 
ágyprogram STAUD-minőségű ágyai és éjjeliszekrényei, 
a gurulós tárolószekrények, a tolóajtós szekrények, az 
íróasztal és a praktikus lowboard.

ÁGYAK, ÉJJELISZEKRÉNYEK ÉS GURULÓS 
TÁROLÓSZEKRÉNY A SINFONIE PLUS 
ÁGYPROGRAMBÓL

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY 
ALSÓSZEKRÉNNYEL ÉS 
RUHÁSSZEKRÉNNYEL
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LOWBOARD 
DEKOR FEHÉR

ÍRÓASZTAL ÉS KEREKES 
SZEKRÉNY DEKOR 
FEHÉRBEN
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Kapható Sinfonie 
Plus tolóajtós 
szekrénykivitelek: 
Ausführungen: 

01-29, 41-49, 61-69, 
111-119, 101-109,
161-163

Fiókfrontok lowboardhoz 
és a gurulós 
konténerekhez 
minden üveggel és 
dekorral  kapható.

alumínium-
színű

krómszínű

Választhatóan 
fogantyúk / fogólécek   
alumínium- vagy 
krómszínűszínben

SINGLE WOHNEN KOMPAKT

Ábrák fent
Tolóajtós szekrény 44-es verzió, front kristálytükör / antracitüveg. Fejtámlás ágy 2 dekor fehér / 
antracitüveg. Hozzá illő éjjeliszekrény, gurulós tárolószekrény, íróasztal és gurulós konténerszekrény.

LOWBOARD

Korpusz fehér

sz 120 cm, ma 41 cm, mé 40 cm
ÍRÓASZTAL

Dekor / Color

sz 145 cm, ma 72 cm, mé 68 cm

KEREKES KONTÉ-
MERSZEKRÉNYEK
sz 51 cm, ma 65 cm, mé 40 cm
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KIEGÉSZÍTŐ 
BÚTOROK
RUBIN
RUBIN kiegészítő bútor  éjjeliszekrényként is  , 
 Fiókos komódok  ,  ajtós komódok  
vagy   kombi komódok  .  

Különböző méretekben, sokféle kivitelben és 
frontkombinációban szállíthatók. Választható teljes 
dekor, részben üvegezett, teljesen üvegezett, részben 
színezett vagy teljesen színezett. Egyedi kialakítás az 
Ön igénye szerint.
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KIEGÉSZÍTŐ BÚTOROK
RUBIN KOMPAKT

KIVITELEK ÉS MÉRETEK

szé      120 cm
ma       80 cm
mé       40 cm

szé    120 cm
ma     80 cm
mé     40 cm

szé    120 cm
ma     80 cm
mé     40 cm

szé       120 cm
ma        80 cm
mé        40 cm

szé     120 cm
ma      80 cm
mé      40 cm

szé     120 cm
ma      80 cm
mé      40 cm

szé     120 cm
ma      80 cm
mé      40 cm

Nagy kombinált
komód, 
4 SK

Nagy
komódo 
4 SK

Nagy
komód
3 SK

Kombinált
komód 
széles, 3 SK

Kombinált
komód 
széles, 3 SK

Kombinált
komód 
széles, 4 SK

Kombinált
Komódszéles, 
széles, 4 SK

szé     80 cm
ma     80 cm
mé     40 cm

szé     80 cm
ma     80 cm
mé     40 cm

szé        80 cm
ma      117 cm
mé        40 cm

szé        80 cm
ma     117 cm
mé        40 cm

szé        80cm
ma     117 cm
mé       40 cm

szé      80 cm
ma    100 cm
mé      40 cm

szé       80 cm
ma    100 cm
mé      40 cm

szé      80 cm
ma    100 cm
mé      40 cm

szé      80 cm
ma    100 cm
mé      40 cm

Kombinált
komód 
4 SK

SK
komód 
3+2 SK

SK
komód
6 SK

SK
komód
5+2 SK

Kombinált
komód
6 SK

SK
komód 
5 SK

SK
komód 
3+1 SK

SK
komód 
3+2 SK

SK
komód
4+2 SK

SK
komód
4 SK

SK
komód
3 SK

Szennyestartó
komód 
4 SK

Szennyestartó
komód 
6 SK

Szennyestartó
komód 
5 SK

Ajtós
komód 
2 SK

Ajtós
komód

Ajtós
komód 
1 SK

Ajtós
komód

Ajtó-
komódok 
2 SK

Ajtós
komód 
1 SK

szé     80 cm
ma     80 cm
mé     40 cm

szé      80 cm
ma      80 cm
mé       40 cm

szé     40 cm
ma     80 cm
mé     40 cm

szé       40 cm
ma    117 cm
mé       40 cm

szé      40 cm
ma    100 cm
mé      40 cm

szé       40 cm
ma    117 cm
mé      40 cm

szé     40 cm
ma     80 cm
mé      40 cm

szé        40 cm
ma     100 cm
mé        40 cm

szé       80 cm
ma      80 cm
mé       40 cm

szé       80 cm
ma     117 cm
mé       40 cm

szé         80 cm
ma     100 cm
mé        40 cm

Éjjeliszekrény 
2 SK

Éjjeliszekrény 
2 SK

Éjjeliszekrény 
3 SK

3 SK éjjeliszekrény

RUBIN
ÉJJELISZE-
KRÉNYEK
4 kivitelben

szé      40 cm
ma     44 cm
mé      40 cm

szé      51 cm
ma      62 cm
mé      40 cm

szé      40 cm
ma     62 cm
mé     40 cm

SINFONIE 
PLUS ÉJJELIS-
ZEKRÉNYEK
3 kivitelben

Komfortma-
gasság

Luxusmagasság

Lebegő éj-
jeliszekrény 
állítható magas-
ságúkomfort- és 
luxusmagasságra

szé       58 cm
ma      43 cm
mé      40 cm

szé       58 cm
ma      50 cm
mé      40 cm

szé        58 cm
ma       52 cm
mé       40 cm

TELJES
ÜVEGES

RÉSZBEN
ÜVEGES

VOLL-
COLOR

TELJES
DEKOR

RÉSZBEN
SZÍNES

Panel
szé        58 cm
ma       86 cm
mé       1,6  cm

Közvetlenül 
az ágykeretre 
erősítve.

szé      51 cm
ma     44 cm
mé      40 cm
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KORPUSZ- ÉS FRONTDEKOROK

natúr 
tölgy

sonoma 
tölgy

szarvasgomba 
tölgy

bükk

fehér homok szépia

világos-
szürke

vulkán antracit

FRONTÜVEG ÉS ÜVEGLAP / 
FRONTTÜKÖR

Bronz-
tükör

Kristály-
tükör

Szürke-
tükör

Alpesifehér  
üveg

Mandula-
üveg

Magnólia- 
üveg

Világosszürke  
üveg

Antracit- 
üveg

Homok-
üveg

FOGANTYÚK ÉS FOGÓK 

Fogantyúlécek alumínium- 
és krómszínűszínben

Fogantyúk alumínium- 
és krómszínűszínben

alumíniumszínű krómszínűs

VEZETŐSÍNEK

OPCIONÁLIS

Konzolpanel 
megvilágított üveggel

Üveglap
6 kivitelben

Fiókosztás

Fiók kényelmes, teljes 
kihúzással

BELSŐ 
KIALAKÍTÁS

dekor fehérbükk

Dekor Texline
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Látogassa meg a STAUD-ot az interneten. Fedezze fel kényelmesen, 
otthonról – vagy okostelefonjával, ill. táblagépével – a legmodernebb 
toló- és nyílóajtós szekrényeket, ágyakat és kiegészítő bútorokat 
széles választékunkból. Az oldal tájékoztatást ad az Ön 
közelében található lakberendezési áruházakról, ahol „élőben” 
megtapasztalhatja a STAUD hálószobai bútorokat. 

Engedje meg, hogy bemutassák Önnek a számtalan lehetőséget, 
amelyekkel lakóhelyiségeit „Made in Germany” vonzó bútorainkkal 
még szebbé alakíthatja.

A bútorkereskedő ezt a professzionális 3D-s szoftvert használja, 
hogy Önnel együtt hálószobájának bebútorozását a SINFONIE PLUS 
rendszerprogram 3D-ben megtervezze. 
Villámgyorsan elkészül és szórakoztató.

A SINFONIE PLUS tolóajtós szekrények konfigurátorával az összes 
lehetséges szekrénytervezési lehetőséget kipróbálhatja. Próbálja 
ki és konfigurálja a bútorkereskedő segítségével szekrénye 
elrendezését, a frontot és a korpuszt 
az Ön kívánsága szerint.

3D vizualizáló eszköz

SINFONIE PLUS tolóajtós szekrénykonfigurátor

HÁLÓSZOBABÚTOROK - DIGITÁLIS

BÚTORTERVEZÉS 

KONFIGURÁTOR 

PLANBAR MIT
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   5 ÉV GARANCIA

Első vásárlóként 5 év garanciát adunk (bővebben a www.staudmoebel.de 
weblapon) a Martin Staud GmbH összes termékének anyag- és felületminőségére, 
működésbiztonságára és szakszerű feldolgozására, a Deutschen Gütegemeinschaft Möbel 
e. V. kiszállításkor érvényes RAL-GZ 430 vizsgálati rendelkezéseinek megfelelően.

    A “GOLDENES M” RAL-MINŐSÉGJEL  

Egyre több fogyasztó nagy jelentőséget tulajdonít bútor minőségének és környezeti 
megfelelőségének. Emiatt játszik a független szervezetek minőségjele új  berendezési 
tárgyak vásárlásakor napjainkban nagy szerepet. A „Goldene M” minőségi védjegy 
megadásával a Deutsche Gütegemeinschaft Möbel e.V. Új mércét határoz meg a bútorok 
minősége, biztonsága és egészsége tekintetében.

  MADE IN GERMANY

A „Made in Germany” védjegy generációk óta egyet jelent a magas minőségű  termékekkel,
a legjobb minőséggel, a minőségi kivitelezéssel és a hosszú élettartammal. Különösen 
a globális piacok környezetében a „Made in Germany” címke ügyfeleinknek biztonságos 
jelzést ad termékeink származásáról, minőségéről, működéséről és környezeti 
összeférhetőségéről. 

  BQ – SZÖVETSÉG A MINŐSÉGÉRT

A bútorgyártók és a bútorkereskedők közös kezdeményezésének célja 
a lakberendezési ágazatban foganatosítandó minőségi optimalizálás 
elindítása volt. A „BQ” Szövetség a minőségért címke egyet jelent a kiváló 
termékminőséggel, valamint az összeszerelési standardok és a termékszerviz terére 
jellemző magas színvonallal.

MINŐSÉG
FELSŐ-SVÁBFÖLDRŐL

Geprüfte Qualität
Garantierte Sicherheit 
Gesundes Wohnen

H
20

05
01

14

*

*
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TELJESEN
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MADE IN
GERMANY
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Made in 
Germany Geprüfte Qualität

Garantierte Sicherheit 
Gesundes Wohnen
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Garantie

Mehr unter

Bútorüzem
Postfach 15 55
88344 Bad Saulgau
Németország

Telefon +49 7581 209-0
Telefax  +49 7581 209-102
www.staudmoebel.de
info@staudmoebel.de

Minden méret közelítő érték.
Fenntartjuk a nyomdahibák, a 
modellváltoztatások és a megjelenítéssel vagy 
technikai okokkal összefüggő színeltérések jogát.

MARTIN STAUD GMBH


